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DECATHLON devine Furnizorul Oficial de Uniforme al 
Comitetului Paralimpic Internațional la Jocurile Paralimpice de 
Iarnă Milano Cortina 2026  
 
București, 29 ianuarie  – Pornind de la sprijinul acordat Comitetului Organizator de la Paris 2024, brandul 
global multisport DECATHLON își extinde angajamentul față de Mișcarea Paralimpică, susținând Comitetul 
Paralimpic Internațional (IPC) înaintea ediției Milano Cortina 2026. 
 
Furnizor al echipamentului pentru organizatorii Jocurilor Paralimpice 
 
DECATHLON încheie un parteneriat cu IPC pentru a furniza echipamentul oficial pentru Jocurile Paralimpice 
de Iarnă Milano Cortina 2026. Compania va echipa întreaga delegație a IPC, inclusiv membri ai Consiliului de 
Administrație IPC, personalul IPC și consultanții care vor îndeplini o varietate de roluri și responsabilități la fața 
locului în timpul Jocurilor, care vor avea loc între 6 și 15 martie 2026.​
​
Un total de 350 de ținute și 8.000 de produse, concepute din gamele de produse sportive DECATHLON, 
compun un echipament funcțional și incluziv, adaptat nevoilor lor zilnice. Dezvoltate de designerii și inginerii 
interni ai DECATHLON, aceste uniforme întruchipează angajamentul brandului față de confort, funcționalitate 
și vizibilitate pentru fiecare purtător, respectând în același timp standardele de mediu stricte ale strategiei sale 
de concepere eco a produselor.​
​
„DECATHLON este un susținător dedicat al Mișcării Paralimpice de mulți ani, cel mai recent ca furnizor al 
Comitetului de Organizare al Jocurilor Paralimpice de la Paris 2024. IPC este deosebit de încântat să fie 
susținut de DECATHLON la Jocurile Paralimpice de Iarnă Milano Cortina 2026, iar întreaga echipă este 
entuziasmată să poarte uniformele Quechua ale Decathlon” a spus Mike Peters, director executiv al 
Comitetului Paralimpic Internațional. 
 
Creșterea sprijinului pentru Mișcarea Paralimpică 
DECATHLON își consolidează sprijinul pentru sportivii paralimpici, însoțindu-i și echipându-i pentru a 
răspunde nevoilor lor specifice de performanță. ​
​
Retailerul sprijină și echipează duo-ul paralimpic de schi format din schiorul alpin Maximilien Seeger și ghidul 
său Jérémy Mestdagh, care concurează la categoria „deficiențe de vedere”. Maximilien lucrează la 
DECATHLON în Belgia, ceea ce face ca acest parteneriat să fie unul natural, bazat pe valori comune precum 
muncă, simplitate, solidaritate și accesibilitate.​
​
Prin această colaborare, DECATHLON îi susține pe sportivii care întruchipează angajamentul său de a inova 
cu și pentru cei care împing limitele performanței umane. ​
​
DECATHLON joacă, de asemenea, un rol activ în inițiativa de solidaritate a federației pentru a sprijini sportivii 
și delegațiile cu resurse limitate. Prin acest angajament, DECATHLON va sprijini națiunile mai mici care nu au 
sponsori și au nevoie de echipament tehnic, asigurându-se că fiecare sportiv are acces la echipamentul 
necesar pentru a concura cu încredere. În colaborare cu Comitetele Naționale Paralimpice, DECATHLON va  
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furniza echipamente esențiale pentru schi și echipamente în afara terenului mai multor delegații. ​
​
„La DECATHLON, credem că adevărata putere a sportului constă în oamenii care îi dau viață: sportivii care 
ne inspiră și colegii noștri care lucrează în culise. Angajamentul lor ne amintește de ce ne străduim mereu să 
inovăm și să facem sportul accesibil tuturor. Sprijinirea Comitetului Internațional Paralimpic și echiparea 
delegației sale la Milano Cortina reprezintă o extensie firească a acestui angajament și o modalitate de a 
contribui la mișcarea paralimpică, reflectând ceea ce reprezintă cu adevărat sportul: conexiune, bucurie și 
pasiune”, a declarat Céline Del Genes, Director general pentru relația cu clienții, la DECATHLON. 
 
Despre DECATHLON 
Decathlon, un brand global multisport, destinat tuturor, de la începători la sportivi de top, este un producător 
inovator de articole sportive pentru toate nivelurile. Cu peste 101.100 de angajați și 1.817 magazine în întreaga 
lume, Decathlon și echipele sale lucrează încă din 1976 pentru a face bucuriile și beneficiile sportului cu 
adevărat accesibile tuturor. 
 
Despre Comitetul Internațional Paralimpic  
IPC este organismul global de conducere a Mișcării Paralimpice. Fondat în 1989, este o organizație 
internațională non-profit cu sediul în Bonn, Germania. Viziunea sa este de a crea o lume incluzivă prin sportul 
paralimpic, în timp ce misiunea sa este să conducă Mișcarea Paralimpică, să supravegheze desfășurarea 
Jocurilor Paralimpice și să sprijine membrii pentru a permite sportivilor paralimpici să atingă excelența în 
sport. Colaborând cu cele peste 200 de organizații membre, IPC folosește sportul paralimpic pentru a 
îmbunătăți viețile celor 1,3 miliarde de persoane cu dizabilități din lume. 
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